

(上接 A1 版)

进展

十年校庆 费翔被取消“名誉校长”称号

费翔的爽约令希望小学和电视台都很失望,尽管电视台方面表示不想再追究此事,但校方昨天发文,取消了费翔担任洞头县钱江电视希望小学“名誉校长”的称号。

孩子们都很失望

据记者从钱江电视希望小学校长那里打探到,10年前在温州市洞头县,小地方头一回请来了如此大腕级的人物,费翔的到来,在当时这个小县城造成了强

烈的轰动。也因为这次义演筹得的款项,才有了钱江电视希望小学的今天。当年,费翔全程参与了当时的义演和学校的落成仪式,并被聘为钱江电视希望小学的名誉校长。可在此后的10年期间,这位名誉校长和钱江电视希望小学完全没有任何的联系,可以说再也没有踏上过这块土地,令校方和学生都无比失望。

因为没有出场费?

由于之前一直得到费翔方面的肯定

答复,他也一口同意当日重游洞头的行程安排,而突然就在活动的前一天,就这么硬生生地夭折了,令很多一心赶过来看大明星的村民们失望重重。此次的缺席在民间议论纷纷,说法也有很多版本,但最集中的一条便是,大家认为主要因为这次的演出是慈善义演,也就没有任何出场费用,可能对方就因此不乐意了。

之后,钱江电视希望小学发文取消费翔担任洞头县钱江电视希望小学“名誉校长”称号。



“费翔经纪人有次来杭州演出,把飞机票拿给主办方报销的时候,还在里面夹了很多另外的发票。任何途径他都希望能得到一点小小的利益。”

“他每次来杭州已经不敢告诉任何人他们住的酒店了,因为冤家实在太多了,怕他们找上门。”

——P先生(演出策划人,和费翔经纪人有过多次业务合作)

杭州资深业内人士爆料

“都是经纪人害了费翔”

P先生是杭州演艺圈的资深人士,策划过许多大型演出活动,十年前就跟费翔的经纪人宫廷海有过业务上的沟通。昨天,P先生说起费翔经纪人就开始激动:“这个人就是个‘拆白党’,在圈子里是个公认没信用的人,口碑极其不好。很多商量妥了的事情到最后都会耍点手段。经常是开始答应得好好的,到最后就变卦。很不靠谱。”

P先生觉得这件事情肯定有蹊跷,房产公司不会这么突然将事先商量好的事情取消。果然没过几天,在各大报纸上有了“费翔为金华某房产公司做代言”的活动稿子。P先生才知道,原来费翔经纪人又耍了个小手段,不守行规想脱开中间人,让自己可以赚到更多的佣金。

费翔经纪人只认利益

P先生接到记者电话的时候,也已经看到有关费翔爽约希望小学的消息。P先生觉得爽约原因可能是:一、这个事情宫廷海本身就不愿意。出席希望小学的活动,本来就是慈善活动,肯定没有任何报酬,这个条件宫廷海肯定不会满意。二、费翔可能真的不知道这个事情的原委,本来一些活动和业务上的事情都是由其经纪人负责去商讨的。

费翔在众人心中,形象大打折扣

P先生觉得费翔经纪人的这种做法其实对艺人很不利。费翔近几年没有自己的音乐作品,在观众面前已经是个过气明星了。这次如果能出席希望小学的活动是很好的事情,能让费翔在观众心里有个好印象。

现在爽约这个事情一闹,不但让费翔在大家心里的形象大打折扣,而且很多事情都会牵扯出来。首先暴露的当然就是费翔经纪人对任何事情不守信用没有职业道德。

据说他的经纪人不靠谱

P先生表示,10月29日,也就是费翔爽约的前两天,他和费翔的经纪人宫廷海有一个业务上的合作。事情是这样的:金华某房地产公司的新楼盘即将开盘,公司想找费翔做形象代言人并且在开盘那天做剪彩,委托一家广告公司去谈这个事情。于是广告公司找到了P先生。

P先生去和宫廷海沟通后,宫廷海表示费翔从不做房地产的代言广告,更没有过在楼盘前剪彩的前例。如果这样的话,需要30万的出场费用。P先生接到这个报价后,把这个情况转告给了广告公司,广告公司在和房产公司沟通后,觉得价格太高,决定让费翔在开盘当日唱首歌即可。经纪人对费翔最后的出价改在了18万。

费翔在金华某房产公司开盘当日演唱一首歌曲的事情,从开始到最后定下来出场费18万,整个事情都很顺利。广告公司也很快将合同拟好,决定开始履行最后一道程序。

“就在最后一刻,宫廷海又耍了一个手段。”P先生说,“在合同快定的时候,突然接到广告公司说取消费翔来演出的事情。原因是房产公司觉得费翔出场费太高,如果改成蔡琴,出场费也只要10万。”



宫廷海——费翔经纪人

我们没有书面承诺

反复几次拨打费翔经纪人宫廷海的电话,电话那头留的都是秘书台。记者也试着发短信,希望宫廷海能对此事有个解释,但一直到截稿时间都没有联系上。

根据昨天某报的报道,费翔的经纪人宫先生表示,这件事情是因为档期问题才取消的:“我们不是不想参加,实在是时间上不好配合,安排不过来。再说我们也没有和浙江台有任何书面形式承诺过一定要出席,事情跟我们商量得很突然,我也安排不过来。你看,前几天在金华,今天我们在无锡,档期很紧的。”

说到费翔被取消“名誉校长”的资格时,宫先生变得很激动:“硬要这么讲的话,我真的要找他们评理去,一个电视台有什么资格取消我们的‘名誉校长’资格?就因为这件事?那我们当初捐的钱都白捐了?这些年做的宣传都白做了?”

张弛——费翔助手

什么都不知道

接通费翔助手张弛的电话,他表示刚在网上看到了费翔爽约希望小学的消息。

问他有没有将此事告诉费翔?看到这个消息有没有和经纪人宫廷海通过电话?他的回答都是:“不知道。”

“我本来只是费翔的助手,他业务上的事情都是由经纪人负责,所以他们在谈的过程中有些怎样的沟通,我都不知道。我觉得肯定是这个中间有什么问题没沟通好。”

叶先生——钱江都市频道有关负责人

不想知道原因了

主办方钱江都市频道的叶先生则表示不会再去追究此事,费翔到底是出于什么原因没有出席希望小学的校庆活动,他们已经都不想知道。



就是这群孩子,眼巴巴地等着费翔叔叔。